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СТРАТЕГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СКЛАДОВИХ УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОВІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА

Сучасний розвиток економіки та вплив інтеграційних процесів ставить нові вимоги до розвитку вітчизняних підприємств та планування їх діяльності. Через те, на сьогодні, досить актуальними є ті питання, які пов’язані із прогнозуванням рентабельності виробництва зі сторони особливостей стратегічного розвитку суб’єкта господарювання. Важливим за умов членства України в СОТ та співробітництва із торговельними партнерами ЄС, для вітчизняних підприємств має стати розробка продуманих підходів до управління їх прибутковістю, адже постійні ринкові зміни спонукають до додаткового вивчення сутності даного поняття у відповідності із стратегічними особливостями планування подальшого розвитку.
В основі багатьох наукових трактувань щодо визначення змісту поняття «управління прибутковістю підприємства» закладено сукупність загальноприйнятих положень та принципів, які історично склались з розвитком виробництва та утворенням ринкових відносин. 
Якщо звернути увагу на загальні підходи до теорії управління, які покладені в основу менеджменту підприємств, в даних питаннях важливими є наступні: системний, процес ний, універсальний, ситуаційний та субстратний  підходи [4]. 
У дослідженні зазначеної проблематики, слід звернути увагу на думки окремих вчених та дослідників. Наприклад Скалюк Р.В. вважає, що стратегічне управління прибутком підприємства є як базовою, так і структурною складовою загального менеджменту підприємства. Така складова здатна визначити ефективність роботи суб’єкта господарювання та свідчить про досягнення основної мети підприємства, яка полягає у досягненні планової рентабельності та підвищення загального рівня прибутковості. На думку автора, формування та підвищення прибутку в загальній системі прибутковості, слід пов’язувати з усіма стадіями виробництва та становлення підприємства, а саме: зародження, розвитку, зрілості, стабілізації, спаду та виживання [1, c.117-118].
Також, слід відзначити те, що Іванченко Д.В. з метою формування організаційної складової управління прибутком підприємства у розрізі окремих стадій його виробничого процесу виділяє стратегію конкурентної боротьби та стратегію виробничо-господарської діяльності, які базуються на аналізі внутрішнього та зовнішнього середовища, попиту, пропозиції і можливостях продукувати якісну продукцію [2, c.59]. 
Добровольська О.В. вважає, що стратегія управління підприємством в першу чергу пов’язана з реалізації його основної мети функціонування, яка полягає у досягненні належного рівня рентабельності. Як результат, розробка даної стратегії управління є визначення реального обсягу отримання планового доходу на основі калькуляції фактичних витрат [3, c.196-197]. 
Таким чином, керуючись тим, що формування більшості сучасних орієнтирів у сфері промисловості пов’язані із виходом підприємства на зовнішній ринок та налагодженням тісних партнерських відносин, що здатні забезпечити стійкі та значні прибутки, більшість товаровиробників прагнуть до довгострокової стратегічної співпраці, яка б передбачала не тільки отримання додатних фінансових результатів, а і дала змогу досягти кращої рентабельності та зростання прибутковості. Важливим у даних питаннях має стати робота підприємства в межах формування окремих складових управління його прибутковістю, а саме: організаційно-структурної, виробничо-господарської та ринкової.
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